
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 30 de julio, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 24 de julio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número  447/11 de Residencial Laguna del Moral, S.C.A. Propuesta de la 

Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el estado final de las obras de 
construcción de 19 viviendas, 2 apartamentos, 4 locales y sótano (30 plazas de 
aparcamiento y 19 trasteros), en la Manzana 2.2.1 del Sector SUP-R1. 

 3.2.- Número 369/13 de D. Rafael Castellano Liaño. Propuesta del Concejal Delegado 
de Planeamiento y Gestión Urbanística, Area de Plan Especial de Protección del 
Conjunto Histórico,  para aprobar el estado final de obras para la consolidación y 
reforma de edificación residencial a 2 locales en bruto y 1 vivienda, según proyecto, en 
Plaza Barroso, nº 7. 

 3.3.- Número 59/14 de D. José Manuel Villarrubia Martín-Niño. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el estado final de obras de sustitución 
de forjado, en Avda. San Fernando nº 37. 

 3.4.- Número 40/05 Aperturas de D. Antonio Niño Rodríguez. Propuesta de la 
Concejal Delegada de  Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de local en bruto a carnicería, salchichería y charcutería, en Avda. Nuestra Sra. de 
Guadalupe, nº 5, bajo. 

 3.5.-  Número 64/12 Aperturas de D. Carlos Ruiz-Mateos Fernández. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la 
construcción de cuadras destinada a equinos, perrera y estructura de naturaleza 
metálica destinada al refugio y cubrición de vehículos agropecuarios, en finca “El 
Bucarito”, sita en la parcela 112, polígono 16. 

  
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 



 
 
 
 
 
 
 4.1.-  Número 10/13 de Dª Noelia Merino Ruiz. 
 4.2.- Número 36/13 de Dª Rosa Marenzi. 
 4.3.- Número 36/13 de Dª Rosa Marenzi. 
 4.4.- Número 54/13 de Dª Ana María Cruz Barrios. 
 4.5.- Número 58/13 de D. Diego Galisteo Alfaro. 
 4.6.- Número 8/14 de D. Juan José Bravo Sánchez. 
 
5º.- Propuestas de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 

de suministro de agua  de los siguientes  interesados: 
 
 5.1.- De D. Antonio Sánchez Salas. 
 5.2.- De D. Francisco Martín-Arroyo Milán 
 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con escrito de D. Jacob 

Jiménez Garrido, solicitando licencia de  innecesariedad de parcelación urbanística de 
finca urbana calificada de edificación tradicional II, sita en calle Higuereta, nº 33. 

 
7º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con escrito de Dª Mª 

Josefa Ruiz-Mateos Rodríguez, en el que solicita reserva de aprovechamiento especial 
o privativo en la vía pública, sita en c/Maestro Vives, nº 20. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
8º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con reclamación de responsabilidad patrimonial de diversos vecinos de la 
localidad. 

 
 8.1.- De D. Emilio Diosdado Cordero Ramajo. 
 8.2.- De D. Joaquín  Coronilla Brenes 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

modificar el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en sesión celebrada el 
día 16 de julio, al punto 9º, autorizando el traspaso de kiosco de propiedad municipal, 
sita en Avda. Nuestra Señora de Guadalupe, frente a la calle Juan de Austria. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con el inicio de expediente para el suministro en la modalidad de leasing de 
varios vehículos con destino a distintas Delegaciones Municipales. 

 



 
 
 
 
 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen  Interior y Gobernación, en 

relación con la transmisión de la licencia de autoturismo número 62. 
 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas,  para el nombramiento del 

Exaltador de las Fiestas Patronales 2014. 
 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Educación, para la adquisición de las 

agendas escolares. 
 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, en relación con la aprobación 

del modelo normalizado para realizar los informes de exclusión social. 
 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cultura, para aprobar el Proyecto de adaptación de 

sala de exposición y aula temática en el Auditorio Alcalde Felipe Benítez. 
 
16º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Vivienda, para aprobar cuenta justificativa  

presentada por SURSA, para los gastos de la anualidad del Segundo Protocolo de 
Ayudas de Alquiler. 

 
17º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 28 de julio de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


